

## Событие

# Образовательный форум



**На прошлой неделе во Дворце спорта работал Волгоградский образовательный форум, в рамках которого проводилась специализированная выставка «Образование-2014». В форуме приняли участие более 230 образовательных учреждений региона, в том числе и Волгоградский государственный технический университет. Выставку также посетил губернатор региона Сергей Анатольевич Боженов.**

В экспозиции политехников были представлены учебники и монографии, а также последние научные разработки ученых, например: уникальные композиционные материалы, используемые на атомных станциях, мобильный робот, оснащенный системой оптического зрения и распознавания изображений и другие. Были выставлены дипломы ВолгГТУ, который уже в четвертый раз стал победителем Волгоградского областного конкурса «Лучшие менеджеры и организации года». Демонстрировались также спортивные награды наших студентов. Кроме того, представители вуза рассказывали о техникуниверситете будущим абитуриентам и их родителям, показывали презентации о насыщенной студенческой жизни в политехе, предлагали информационные буклеты.

Заместитель председателя Волгоградской областной организации профсоюза работников образования и науки РФ Галина Валерьевна Скомогохова отметила, что Волгоградский образовательный форум является площадкой для презентации новейших форм и методов образования, направленных на улучшение его качества. Александр Сергеевич Калинин, первый заместитель министра образования и науки Волгоградской области, поздравил участников и гостей мероприятия с открытием форума и пожелал плодотворной работы и бесценного опыта.

При подведении итогов форума Волгоградский государственный технический университет был удостоен дипломов сразу в нескольких номинациях. В номинации «Социальное партнерство. Инвестиционная привлекательность образовательной организации» ВолгГТУ занял I место! Также призовые места политех получил в следующих номинациях: «Техническое творчество студентов как средство повышения качества профессиональной подготовки» – II место, «Информационная система управления качеством образования» – III место.

**Ирина Миронова.**

**Фото Виктора Морозкина, Ильи Скворцова.**